

游
在
2012

从“忽悠休闲”到开始休闲

2012年不期而至,旅游市场有哪些机遇?又将面临怎样的挑战?中国社会科学院旅游研究中心研究员、中国旅游文化资源开发促进会副会长魏小安认为:2012年,将是旅游发展的新生之时。旅游将从“忽悠休闲”到开始休闲。

在魏小安看来,各地政府对旅游发展热情高涨。在保增长、扩内需、转方式、调结构的过程中,各地不约而同看上了旅游业,也格外看重旅游业,强力推进。大项目层出不穷,大活动此起彼伏,大品牌纷纷塑造,大市场全面挖掘。

投资商全面进入旅游领域。在房地产市场严格调控的情况下,大笔资金进入旅游领域,旅游地产成为新亮点。地产商的进入给旅游发展注入了新的血液,带来了新的开发思路,创造了新的商业模式,形成了房地产模式与传统旅游模式的结合,

提升了观念,开阔了眼界。

与此同时,高速铁路、高速公路、民用航空的迅速发展,构建了新的旅游格局,使旅游进入了真正的“旅游游缓”的时代。近城化、同城化的发展,使“远天远地”一词成为历史。旅游业也将从“忽悠休闲”到开始休闲,这将完整地开拓一个新领域。2012年,国家级的《纲要》也将出台,意味着治国理念的转变,国家形象的提升,休闲将作为一个生活词汇,成为2012年的关键词。同时,旅游电子商务会大行其道。经过多年的探索,旅游电子商务已形成百花齐放的发展势头。

不过,凡事都有两面,大好的旅游形势有可能产生泡沫化的格局,市场泡沫、投资泡沫、工作泡沫,警惕泡沫,防范泡沫,将是2012年旅游发展中最重要的任务。 据《新京报》



晚报摄影家协会 首届新春联欢会等你来

自去年9月郑州晚报“我拍我秀”摄影协会创办以来,短短4个月,注册会员已有600余人。新春将至,应会员要求,首届“郑州晚报摄影家协会迎新春团拜会”特于本周六下午5时在晚报大厦3楼大会议室举行,以加深会友之间的沟通,增进摄影协会的凝聚力和向心力。

本届新春团拜会主题为“沟通,群策,玩闹”,节目自筹,到会会友均有礼品相送。

抢报热线:15838280161(小培)

时间:本周六下午5时(1月7日)

地点:陇海西路80号晚报大厦三楼会议室

郑州海外 3年实现6大核心目标

上周,郑州海外国际旅行社“海途之夜”2012年会举行,供应商、景区、旅行社代表及郑州海外员工欢聚一堂,共迎新年。

活动现场,郑州海外国际旅行社总经理王晓东介绍说,2011年既是郑州海外发展史上不平凡的一年,也是各方面协调发展、不断取得新业绩的一年。这一年,海外品牌影响力日渐增强,产品研发开始起步,专列、包机、包船开始尝试,以出境为主的核心业务取得长足发展。2012年,郑州海外将继续创新产品、加强协同、发展队伍、控制风险,力争用3年时间,实现品牌影响力最大、产品研发能力最强、核心资源占有最多、综合管理最科学、信息化程度最高、业务协同率最好,乃至成为“中原地区最有影响力的旅行服务提供商”。

晚报记者 刘书芝

>>> 旅游快速

花都温泉 元旦迎来开门红

元旦小长假,花都温泉大门口沿国道两边成排停放的大小车辆,将景区装点得喜气洋洋,来往的人流、穿梭的游客,让花都温泉迎来了2012年首个开门红。

据花都温泉度假区营销总监张悦乐介绍,因为客人较多,1月1日、2日两天,景区大门口国道两边就成了景区的临时停车场,温泉接待大厅也出现了排号拿手牌的现象,客房更是出现一床难求的现象。不过,因为景区提前准备工作比较充分,最终基本上让前来的客户都达到了满意。整个假期期间,营业收入同比增长了29%,接待人数同比增长了40%。 贾晓娜

新春大餐,彩灯节进绿博园

低碳出行,是一种生活方式。2012年元旦佳节来临之际,郑州林业人在郑州·中国绿博园举办“倡导低碳行 快乐自行车”迎新健身活动,一是号召全社会低碳出行,共建绿色家园。二是通过此次活动的提高,提高林业队伍的凝聚力、战斗力。

据悉,春节期间,郑州·中国绿博园还为市民准备了新年大餐——“2012郑州·中国绿博园彩灯艺术节”和室内郁金香展。目前,彩灯艺术节各项工作正在有序进行,预计1月17日所有灯组安装完毕,开始试灯。届时,欢迎广大游客来到绿博园,感受别样的中国龙年。 冯真真

国际旅游小姐郑州决赛落幕

2012国际旅游小姐·郑州赛区总决赛暨颁奖典礼,1月2日在上街举行。当晚,上街建业雅乐轩酒店3楼演艺大厅,“知胜传媒”2012国际旅游小姐·郑州赛区总决赛暨颁奖典礼准时上演。

比赛共分为活力装、比基尼和晚装3个展示环节,经过激烈角逐,最终决出冠、亚、季军和第四名、第五名,刘丹瑜小姐脱颖而出成为新一届郑州赛区旅游小姐,范珊珊小姐和高圣尧小姐分获亚军和季军。获奖选手将代表郑州参加随后的河南赛区总决赛。

刘书芝

今冬滑雪

就去桃花峪生态滑雪场




滑雪 首选桃花峪滑雪场的4个理由

距离最近: 距离郑州市区仅20公里;

路线最便捷: 从郑州市区东、南、西、北各个方向均可直达, 全程不超过40分钟;

郑州雪地面积最大: 15万平方米超大造雪面积, 戏雪区、滑雪区合理划分;

雪道更完备: 高、中、初三级滑雪道完备, 总长度3200米;

设备更专业: 最新引入进口压雪机, 最短时间内缔造高品质雪道;

教练最专业: 东北亚布力滑雪学校聘请实力教练, 专业技术指导;

接待能力最强: 5000余套滑雪器材, 2000余套专业新款滑雪服, 日接待能力可达7000人次。

行车路线

1. 江山路--古荥镇--广武(董庄)--桃贾公路--楚河汉界--桃花峪风景区
2. 西四环古荥镇--广武(董庄)--桃贾公路--楚河汉界--桃花峪风景区
3. 北环古荥镇--广武(董庄)--桃贾公路--楚河汉界--桃花峪风景区

滑雪直通车 每天三班

发车时间: 9:00、13:00、17:00

发车地点: 紫荆山百货大楼西侧广场

雪场咨询电话: 0371-64715666 64715682 64715681

票务预订电话: 0371-88881381 13633811767